20141 245 ChH|

VMeciVa

'I'—l O.IOI 7 IE
6% 2O DA AR BAD

Orbis optimus ver.




A

€S stotct AH

CHE| ZOTMAL] B 4547 =[O 7t=

=

4245

2 E=E &

A
“2|>

g2 68 ZO[IAt
Q1|0 Cchgt 7H0|E=2
Lot ~s2 E= Y0
F AMlstA| 2SI o[o|
EAEM O] AlH0l|A LH7F &
EA|7] BHELC 68 29

US AUR| A& 1USHC

<
0 nx
b

e

N
£Q
ﬂJ|\(? ol

Il

G

-

=

MH

=
™

—_

ol 0

==

n
0

HT
L

Il
I

o

ro mx

P

1o

0 2
mjo

30

Ho
=
rr

=2
=
ror O
ol

1
or

ol
nx
w Mo
[¥
N rr
ro

—_

1o

ujo

N
! rlo

=

—

Mo

J
o >

OH

ol
£
ol
0

[um

ol
>

—_

rr mjo

>

N

|.

mo 1o oX ri

m
C

>

29| zealot648@naver.com22 dff FA|7| HEZL|CE,
7! At¥e=Z A 27| gg £ el 2 H2 JaiE

o
gHHE & a2 =

Ho= = o0

ZELICH 62, 92 TO|TA =

LICE A Ol§=2=2 & 20| LI7| 712 L={5tHAM A2l
O|RAMA StEAM 47l LISE UM siEol2fn

PIEt= s

= 2|
14

AR Zo|

C} o

M0

= 2.8

o

A

A ZELIC

2
—
<]

)

L AL

%
=AM

FAIRA]

ra
OH
2

R

rr
1>
o
l-'__l

=
i
MH
2
N
i)

rr

Ny

A
nx
(ol
_o'h
MHr rr
pa

Inta

>
or

/\

o2 YstAl7| BiEY
SOt HEsHAEH7E.

o 2Z0ILt

MediVa,
M2CH olstnt 25HA
57|

JBLICE A



68 £21lAl 01, 2 JIXl S40HE S

1. 71M3 23
— Lfel 7ot P A= & &g O[F0/x12 2=7f2

638 Zo|Ak= 2712] Q0E UL ASUCE FIHES| YoM 68 2o1Ate 59| HOIES
ot7| flet A HO|1, SHolPE AHIe| St dEs Foicke AleMYLIth ASTHA| B2 S5
AYLIE sHAZ OA 20=F7| flet SFA=A — =2 OfL2t 217

CHAl oF 1 2ol 2A|7| BIEUCE 525 Ol st= 250 /6 &2 4

AlStAl= Skl g0l 45l st

A S2 Al Bt H FUtell EAl7| BIELICE O[AIFE £t ot
o MYLICH STt O 222 O YEo| U2 AL S8 AR
M

tEA[7] BRELICH

mjo

|
%
o
L)

4T
1o
w N
L
r
S

=

0

o
|

n o

3
ol
o 0% o Ao

Ok
Ju
o
10
I—_I_
0

i
d

ox
Q'E
)
r
rol
_o'ﬂ
>
EJ
M — o

uo FO rir mjo

2. OJAJR 2
— L} XF NEE e BT 25 BT SHIf Qe

ol9|2 Z2F FEYLLE UE stLE 228 1 242 SR AldsS 2 o #XE =S 7T 1
Aled AAE 2|A FUE o2z 24 ottt T20] AlZH0] £58 42 Rl=Al, A 222 248 5t
=A| Ao 2A17] BIELICE dHFlof WY 2|5 F2ltt a5 o Xyt 2uE e 4= B HY
SLICL 2= Ergol B30, H2= 20| SAIS EA0F 2 e SAELICEL 2ef O oy 203
OfZ7 tixg AQUR| Dl2| Z2EZS AL, A@SE Fe dUrel 270K YelEiM +s5 7| 2 2
O|ALOIM Bt 24 Sl 2AI7| BIELILE +52 AYH2=2 HY| 2l6iM 2E fIg 8455 13dl EA|

7| BFEUC

— Lt 2RHE FE 42 AZ Jt5erf?

-

Ofofl BY 308 A7} af&7t ==, OA2 AldE 2E Wel EBi=o ofjst =22t & &+~ UAE
Ch s O O2120] YEEY 308 24| Lot AMEL detcls 242 AU I 1 24 8¢
M, L7t AS7HA| HESH 2 A= FHsH AHeld 4+ US AUV 2o 2A17] BIEfLCh 2FeF 319
Ol2fH, ofH F20| 2APt UL ARS T &R TR L&styA|2. O 12 it stits s
@ AHCket 2ol 2 AYUL.

O 7[=l0f Li7t o=
off cist 2 |gES =

= 3
o £2% QLT HR0l 5|2 9t 1ol

[ [

CoI0| OfftA| AMYEE MOREOF OfLI2l, 11 20lAZK: 20U OfF AEOIR

[

EA7] BIEUCE OA| BF ZESLICE U] BF JA| 223, Ot A2
o

o oo,

23 e 20| ofd Zi0[2f H2ELC.

(5]
A



31
1. 47 xo7% o] 322 [24]

@D 2 @ 4 3 6 @ 8
N 3 1 0
= ] — =
2- T 6HEE A (2 1); B 4 oﬂ
AX=B%E W=A7= dE X9 »e A
A1
D1 @ 2 @ 3 @ 4
. ExT7"143
3. hm—nfﬂ 727 [24]
D 15 @ 20 @ 25 @ 30
4, 307k oFael w5l {g o]
a,ta
ata, =12, —L=4
a, +as
5 WEAA o) o, 327 [3%]
D 24 ® 28 @ 32 @ 36

® 10

® 40

o dE: 6

S0 oiiith L= ZHHet Akt 2. 2

HAGIR| YES WA AES off AL

aHo| At

Caip 1—1) :(4 —4)
X=4"B (—2 3(4Ej -8 12

£ e g2 40ick

o e @

Advice

AN 500 SOl L= 2XZ, o=
OFF ZHEHst AMBE LIQE SA0ICH

Tl 2ol 33t Ak

. 35xX7"+3
(F4) = lim — =135

n— oo 7
o M6

Advice
$E9 Fot FA| Mt ZHEM ST L2
JA g A2 KT AES off FON =

Al Fefopd At & UEE SHoF SiC.

zz B!
SHIAY {a,} 2 ZHIZ O[3+ 51

2
r(a, +a
o te) 5)=r2=4 r=2

(a1+a5)
a,tay=a,+2a =3a, =12 ..a =4
ay=ar®=4 « 2> =32

o ZE O

Advice
SHigE 5 € 2XE E= ol 71=0| =
= 0Tt SHIRE EXH0M= Aol FEHE
2 HH ZHOM 2+ck= As "l 7 £
It ay +a;1t a) +as= BE 30| 4 X0|7}
L= AS &t Ao|E=, 0|59 Hl= = 347t
Sicte 28 WofsiRl rS WEA 78 4 QICk




= 2.8

oith. o] Fl=E RF & WA ARSsle] dE 7 vdd o | 3R9 5+ Edle s SN Y TitE
2 g = 5iLI0|Ct J2iLt B3IO| EAAF A
As ol ylmi 235 o) z LY ' o seo o
27} AE 9= 7l 47F A Qe e} ) o} oo| & T IHE SHZ LS 322 =
dsly E7F A 9= e 2o FRE F7] SAE | A €1, 22 25 A DA R 4= 7|
2xo| j8 9FE2 LT 9002 g 7

5. 18 67449 Ad7t s A8 Q= 6742 717t | gy o0

AENE Ydste Ao =7 [33] xst moL oy

@D 56 @ 60 @ 64 @ 68 © 72 | A9 £ 2= JIS2HE 0| E0 2H
M EXE mefstn 0EA 20 ZXZ2 w2
A Ielel= E8S & Lot ULk X2

L2 7IS2MT ol HEH 7t V| e
o, & ottstt SHEBN d= 7|2E% of
A,

Solution

Zeo| 4 2HE SAS OfF HotLiol TRt B0t SXHE A5 YN X 943 4 ULk
BN ULt SHE 7ES YO Jof £ ARG B O w2 B 4 C,

0:| .
=M @ [1], [3], [8] &M = &=M7} HoliTl HHE

ZR9 = EHE 2 o, (aA7 Folidl A2 2F 22 BAlz Fi, €2 A0| Y= a)S Lh= A2 Higesz

0IZ 0|8sl =5 ofAL

Ze A0| Uz =g
@ [2], [4] — A, AZ X|&t
@ [1], [3], [5] — B, B, B2 x|&t
= A A B, B, B, 62 ti¥olz= 824 +E == =X
O|ZH Xlghotl &2 A0| U= =go| JArlg MH
(B9 4) = =60
213!

2 8O

9| = O 7HA| S0Ig0| &M = AL H{EH XS ALS3HOF Sk=X[0f Cet Mef2 Sith. =Lt
=31 @ F2oH Fe= A0 SQoI2=, AVt 7K A = S0[EE Y=ok AEol F= XO| :
EZE 0|20] Al Eh= AOILt. 71A4k6HoF 2 =~ U= A0| =€, =, S S R 7 50 |-

A

e

B
nl
" oM 4
K Horir

=, H, o931 Hd ==
| W2, 0] YHSS NREH & + UTE HasHs
TJHIOHM g8or Z2 A0| U= =8 9A 712 =X S0 olz A== = %

=



6. g f(x)7} DjEARo| %o|
027449 MolZ 0|23t 7 = CiA 28F
li T 11 —1 _5 SEQOIC} 7HRF ZHEASE SER
m-—-—-———~= 1m
w0 f () e f( ) Hm% £'(a)2 0123104
h—0
: f(x)—f(a) ’
Ze Z40] QU lim—————~= =
e w7 o, lim L0 o) grer 0T e =T
o1 20" —x—1 0|85H= Z10| U=d|, O] 2X|= SXp=O)
SRt & 4 QICt
1 1 1 2 5
@ G ®) 3 ® 5 @ 3 ® G | O BHf 22 BRE JPNOR 21 ALt
o ZIEo| M2 ARNT =0 7iTst

o
He| #9 2UYO| F2AZ ME B AV} ¢
£ FIt (RR0|292, Do HOI2
ol 240) 2 X A AR o
ot 2mEY| Ml W2 g2 e

Concept

flz) _

S & fla), g(@)oll cistod lim @) alos A4)Y of

r—a

@ limg(z)=00l¥ limf(z)=o00|C}.

Tr—a r—a

@ a#00|2 limf(z) =00 limg(z)=0

T—a T—a

O] LIS OI2AI9 FOIE 0|85tH 0] 2HE 84 2 = UH.

EZHOIM (Crefgtae)ets R20] AT | 4| HOF oitt. CielelrE e DIR7Ksol| M0 MRAz OE =+

oo

AL, ZHO MM (ZE)E 2o Alg A 7Y = ACE= ZHOf Ciefeteets -0l LR & M5

lim ( T OgA42l 28 @0 QfsiiM limf(z) = f(0) =0,

I*’Of z—0
= A 5 1 — 1 _ ’
OlAA-2] Bolol ot im— == =1 @ £/0)
a
“L_ 5 o oA 28 @0 A5t Llimf(x) = F(1) =0,
x—1 f( ) r—1
D[2A40] Holo] QoA lim———= =2 & (1) = —
- oo flz)— f() (1) 2
r—1
1 1 _

(Rapid Solution) L& M| 0|8 = lim— ( ] =1i =1, F9 Az DRRPIX|Z

@ SN @ 0



O LSRN 0] AT, BRI 022 = AMdE YUCEZ 60 El= AS

]

f(f@) . f(f ()
£1£I}2x _x_1—£1£r} z+1)(z—1)

071 f(1)=00l2k= ARE Y1 ACBZ f(f(1))=f(0) =0 0S5t

. f(f(z))
}}H} et De—1)
L )= 0)

1 ’
=5 F(f@)), =,
:é fra)f ()

1 , ’
=5 - 1))
_1
6
o FH:O

(Rapid Solution) ZL|E9| H2|E 02
t—1Y Of f(f(z)) 00|22 ZLEQ| H2|E AEE £ QUL
lim f(f(x)) _hmf’(f(a:))f'(a:): f'(O)f'(l):%

z—1 21‘ —x—1 z—1 dr—1 3

EP
2Mgo| Ho|Z 0|85HK| U = Z0[7} TWIMNQI Z0[QIE|, Cratstiat=

o
=L g2 WE 2 7o 80| S22z W= JAMCE F4H 20/FY
VS

nLgel gelg 2

— SEIOIN 0= A

(I %
2OE M|z E4 m SHEE matA X
2 M2

O gAso 2H2=2 fla)=0YS &l — f(a):()% 0l18sHM f(x)& fla)—fla)2

Step 19| B2 K= 2 EH SE2t F
AUt Hs Aolct, J2iLt 45 I Step 1
AN AL B2 A0 Efﬂow RIS SIK

|.7.|| PN E|O‘I7-|| |

tep 2=
| 2018 2+ 7%*8 w0l =

7‘ |O o||

Ol STaHMM = CrE0iM EHIE*O
7] 2 Step 1= & H&S of

_P.‘I rI;



7 s f2 e ol (1 0)011, oy g | s

Hel2 220 s BHRZ =02 UEO|

r
T A A(1,0), B(0,1)& Z2F =4 A'(1, 2), 2t 7|Z2H7t S25| L0IX| LU, X[ZTHK|
, _ _ N o LI 9A| UXpHSIO| JHEDE Mets| U
2 2 1 ° S =
C(2,1)e] & C'(a, B)& A4 o, a+39 322 MK ZMEIH 42S0IA Al URHHSE KR
[341] 20t 1HE 2HIF LS 52 X 2ot B
v

0L, OfA Lf2CiBt TIE W82 Qs
L& 20| E0Hd =olct

@ 22 @ 23 © 24 @ 25 © 26

Concept

(z, y) — (', y)oIM
a X
cdlly

2 LIEfL{o{R o, 25t f2 UxHSI0l2} SHCt,

) (a, b, ¢, de= &F)2F 20| o', y'Q| 4&0| Qe =, yoil CHEt LA

ZHOIM (F B A1, 0), BO, 1) 21 = & A'(1, 2

, B'(1, 3)02 g7Ict)atn sooz

):(; é)gg & 2 It = M2y (‘C’Z):(é é)OIEf.

[eallo)=La) 221

Ol ¢ - 2 et wzg 2o [)2)(19)=(2Zom
o

12



62 TOITA 2 2A

[8~9] A A(1,0)S AU 71717} Y400 AA (9]
oM y=2+z 9 Sht= AL B, A BojA] z%0] Y™
A9 B3 C, Ad [o] y=u g+ A5 Dt shRL
8t 9o & F30o oA L.

Y [

y=2/x
B
-
O/A C i
/D

8 A Blt, 2vt)ell dste] 473 BACS Wels f(¢)2}

g, £/(9)9] 2 [34]
10 11 13
@D 3 @ 3 Q@ — @ 4 ® =5
9 AB:AD=3:14 A B x2#AEE a2} A 2=
A wx=a, TN y=2Vz 2 A F2& 259 &
2 3|AAA A7|= AAS Fu=2 [34]
D 327 @ 337 @ 34n @ 357 & 367

= 2.8

At ARSIl
RS 2 MAPE MELVIEHE= ZME 2

S SIOIN H A KM Loks 20[Ck
B-0¥ SHIE MRS FAC2 L2 2XZ,
23| XFs A OfEK| %2 2Aolc 1
A2t Ol¢t BOLINOIN 2ZHE oI e
HREO| STIHCI= 22 S50 Of

0| 25| Y =+ U= A2 —Jﬂl?_H:f.
A BY 25 SHGI¥LT 12t A LY
20| =50ME 12T &4 Lk Zi0l2t
AH7|'O| %l:_l—

22t L™ D._UH =KMol =0T EEs=2
TR0 EAlG Ao 2+5k= 0|
SFOIQIX|Of kA Ié'ﬂcd WE2 ofLfolt +
ol 7t= 4¥E Heopd & TeIt bt 0f
=M= I oPgRt & MEPHH S5 OEkle
PARULE.

ik ol

e D|T IME it o] BIer SIE
of mm| £ IHx7} Lr2 A ood| es 3

MHZF A0 LIQOZ ZAloE Mk 99
T ACH IA 2MVt EXl= L 0 2
H GAl SEX2 SHA ZHOIM ZAH 510
L= H2 Qe SMRACHL =220 FHeioh A

At 518 = Z0/ct,



(8]

Solution

AMZIS0| H10| ZAILHZ AHAGHH

ABACC 012 f(t)a} ofH

=t

—

1

3
Fl)= %(t—l)xm/?: Vit—1)=t> —¢*

1 -+
1.7
2t

[\~

2 _ 13
6 3

Z

0| M A9 xAEI} 102t

1
Za:1 2 a=4

ZH0| Ltef /L2

i




DO|TIA 28 VY

10. m7w19)z2), A9zt Bar)eat oA mAE 23t
= %9 b 369 W, oA, AR, Ea

)
A% Aol sty TNl mAE T Ao +

IIE7t TS5 1818 $8{02 LHi7 3N
=7 [34] 2RBH0| $50| XHEOI HQ7t S o}

B ZERES 50| L2 2B0| AU
D 12 ® 15 ® 18 @ 21 © 24 | ECHD & % QIth Z=x3 2H ol

= AN
2% ol SE0A Lok, I8 4
| Ug 4 ooz
S S R47 2obt B 0

Concept
z82%
M2 O nIlolM 352 58510 rHE Hdeste Yol +~: H,.=,., ,C
O HEA x+y+Z:n(n8 1#‘5#)% OtEot=

29| §¢3H9| 7H¢E? > 3H,,,73(E._h n=3)

@ (a+b+e)'(n2 AAN)E HNT O HIls M2 CH2 o H4E? » I

Solution

DIOKE o, MRS bH, BIVILRE oo FRIICHD oL
atbre=m(E, a, b, cE 0| Ofd )

- O,
3Hm 24 m QYL ~24m 02

(24 m)A+m)
N 2

(24+m)(1+m)=T72=9x8

=36

m=7

S AIZI = O A7|E 759 &2 m—3(=4)0|22
JH JH,=,C, =15

m—3

o 3y Q

f

SEEES +50| MEHOR SXES He| F0| UCDD A 50| LIS HS M SO{0F ik iR Y
S Z=x32 9| Conceptdl] UTH £ RS LM SHE 20N LeJ| TR0, SHES 21 F=ZXaS ©S
231 s Of2iX| 7 B 4 Qlrt

SEXB0IN F25 22 SHO| U= T2 =X A0 HITE OICL 0] 2R P2 Al B IXE BS
BA IS FESIS AOR AW & AT, OE +y s ome v < S01 O H4)2 N B2z |
2H0l 2X| HER HE 47t UODR 1, (VN FOM S22 TR0 mIHS MH)ORK= Al AT, 1 CIg0|
BAg M 2AR 710 LS B 4+ QU A MISEH O TICES 4 2002 BAY| disd FES BX,



g Qo|IAl 2 g

11, 233} 7o) FAlo] 0O¢l ¢ sl Al & A, B, C7} Ol A2i5tA 2Al
— OooT o1
oJtl AC—4 BC=30]i A2rs ABC ¢ dols ST ZiEe BOIXR MZE4+S OISaIA
A ’ I A ABCE el {012 Toks BAM, ol WD YT

20]]:]‘- LAOBZQO‘—J u:H’ sin991 %}1\"8‘? (‘:/_]’, 0<ho< 7T) QOM EX| U E 2 Q= ZHIUCH
[3%]

SOIM LUos F31m £3 U8se ¥ vt
§ AR S0 BT SelLt mS 4ere
Aot mRSHM RE UR7| H20) ZASS
HE15| 7|95t QIO{OF BTt Ot OfLj2t
Sast (3h) B0 s A2tEnt ek
10| B oA FQ3t BAS0SE EXIX

AlZb5t0| CiMERlo] A Q0| BIXPH T
SN 7+ S22t AO0| sinilt cos9| HHH
2|, HiZ, 22 SAO0E=Z 0] SAM=2 100%
gelo 214 U= A0l ELL

Solution

2
1, 1
= smg =3
1, 1 1 [ 1, 22
—Hg=—0|O —0= — 22p=2V<2
s1n29 3OI_E c0529 1—sin 29 3
[Ch2tA] sind =2sin— 0cos—6' 2X3Xi—#

> 8E: 06




Concept

Ho| ZIo|E MZH|=E H3517|
v @ =lziazis OABOIA]
A : oy At
Sll’l(g: e B:SHIH
0OA
5 i 1 OB Yo
cosf=— m OB=cosd
O B C«x OA
@ =ZtA1zE8] OACOIM tanf— 2% = AC—tand
B OA
Y
=) AZIS| ABP,2| 21t : AB=8
P, & = AlZHs ABP,O| =0| : D,H=4sind
P ' _
1 - = A2He ABP,2| 0| :
A f//l//i’ [ {B { === 1 )
" o 1 2 H4 = ngj-AB-Py_H:7X8X4smH
218 ABP.O| 50| S,2 62 LIEHHAIR. zviat 712
Y
P, = OP,=0P,=1
AN = P,Q,=tanf, P.Q,=tan(6+7 )
4
I o s = A24819| 50|
AP,0Q =+ 0P; P,Q=—1 X 1x tan
AP,0Q, %-OPB-PZsz%Xlxmn(ﬁJri)
2lo| HiX|20| Z0|7} 10| £P,0Q,=f2}1 & 4
AP,0Q,, AP,0Q,9| S0|Z 02 LIEHHAIR, (45 73]
= OP=1, /POQ=20 (HZFZt1} ZAIzto| TtA)
= X|ZtAZ1S OPQOIIA OQ=cos26
E|2a2H ORQOIA OR=0Q x cos26 =cos’ 26
= PR=0P—OR =1—cos’ 20=sin’20
= XZEAZE5 ORQOIAM QR=0Q x sin26=cos 26sin 20
_— = EZIAZHS PRQO| SO :
AB=22 1 APRQQ9| H0|E 62 LIEHHAR, (4= 712 1 — 1 .. .
o PR- QR:?X sin” 26 x cos 20sin 26
D . " _
= /CAO=%, £CAP=2—¢, AC=4/2
= A2 OAQOIA AP=2AQ=2 X 2cosf=4cosf
4 = AMZFS APCe| H0| :
3 o
Q 1+ AC-AP-sin( ZCAP)
1 e
A 0 B —§X4ﬁ>< 4c056><sm(z—6)

AZES APCO| L1012 02 LIEHHAIS,

(271 71



% 4jo] @4,

ot

o]

thore

ol il ozt

=A=7]

i} AA = o

_%]_

T2

AL
1

AF2et

tol A

AlZ
= i

Z7t0t &

#

ofl chet Sazte| 57]2| Hio|ct. (

| =2 ?12| o Fut X|F2

2o

@

of
o8

o

A

|

10|

71 o

S

&

[e)
e

AL =72 )

-0
=

,sind, tand %k

Fcost

S
j uk

32 g

7}

224

EEXY

Ct,

K

==
O -

)0l
0|

@ &l SalolM ol L

M=z ZLCt

—
[—

N

ol
<
pall
Uk
ol

A

2107

o
=
—

oM 2

= O]ﬂ“I’TM,

FollA]

A1 9k,

AAE
2

5]

ot

)

ol w9 F

ST
=

o} 24

&

o &2

e
U

3}

SN A0 £AE

7}

=

A



A4 olg T ol HAHE S ThpbH B3I -4 L i) =4, & FEolsRAE
0] YZHRZR S UEY) vlRi
ojSHAZISH
@ o|SHAZIHEe| = Y2ie| 37 |= &t
@ o|SHAZIFS| ZX|Zi0| O|SEM (M2 HHE ~E|0|SESICL
o] Y§-& HIF O E 7|ERAE E0] A}
A A2t ABCo| BAH AUAM Ho| B4
OZ X1z BCo| #xo|s2Mg Lz
- B At a2|n &4 08 Xuh= «B9 0|8
24 Je|xt
0 - _
= BO= Zt 02 0|SE8ti
B [ C = Z|ZH71 BOHOlA
[ 2 BH=1, OH=tan &
Z/ABC=2ACB=60|1 BC=2¢ ff, AZ{& OED2| H0|= 62 LIt

LHAIL.

71E]

= /A=7—20 /DOE=

>

73
k=)

=) OEDg| Ho| :

po[— O

IO K|
A

A2t OABQ)
O/

=
=

= X|ZIAIZIS

o=

AQOHOA|

= ZZHAZES OCO' 0l

= OM=0E=0D=tan

O0llA
ALt ABO| $E0[S2MS LH2|KE
T E4 O'0fA AQO] M2 LI IKE

2
a—(r—20)=20

xOE xsin zﬁzétarﬁ%sinzﬁ

#lo| 54

OiH:rcosi
2
CcO’

sin —
2

00'=

= LigEe| BXIEe] 2ol

OA=rY w|, LITRS| PIXIZQ| ZO0IS 62 LIEHIAR, (w2 715]

AN 77k e uds, mefmetao] Heleh g we 2ok sl Ao]

2ol M o] Az BASAY Avkelrl MuE AZZGe NS 4 g
WS FRst, olefet HAAL A0) FAL, 98] FHelA FAle] Y 441, of5

al ]

-

59l

£

EA-GNA 2 o] Ui =4

O =0H—00 = rcos 2 —

a

sin 14
2

2

Aztujolet. 4}

w24 S717h
SRR D!



2 2
12 2= o) A= Y _qo) = zhe F R olxiaitel ol 38

OIXfEM EXl= I OREMel Hog 08

°ola, A TE $Ao® 3= o O= 443 & AelA | 8 2N Fio gYAS o8 2HZ L
v st = & UHL O iR Yol 2HIE =017t
‘3_1{.]":} X1]2A]'T'l?_‘t{_°1 9\}]\1—: %]':’1/{1_ ‘(Hg] X‘j P°ﬂ/ﬂ ‘%_] Coﬂ = OIX[=M HO7F TO| |__|.gx||:||_|-, O|tH AIH
A 29e W A8 Qe shal PQ =129 u), 41y | UE OIRIEHS) MOl GBS 0IZd =X
T UReEZE & WE 2% EXNo| 7ot
7o lo] = <

PF’e] do]=? AUO{OF BT},
[3%] | OIAt=MS] FolUM 71y S2st A2 FAl
FOIE g=fo| VI, St B5S 0183t
& t

£ A0t B2 F52 0IA=M9 =3, §
o, A549 =] wH0| 2 AO|Ck Ofxf
SO YOE 0|8 M= BEAl 0] HS
0| ZHZ0|0f S0 JAE= 0] H5= &
=2 EAMO| Edok= 40| EC

TN ZME0/0] §M OIA=H9] g Fe
ot 7+ EXt




Concept

@ mE4io| Zo|: 3t A EMoIM 22 2| poll Y= S| T
Y y
(,0) (=5, 0)
o\ x O xr
r==—p x=p
£ (—p, 0)

® ElHE2| Fo|: £ =Hol|Me] 7{2le] 20| 2¢ 2 LHt HS2| T

? 2
LR E A
a b a

0L
ox
I

(0, @)

I 0. S [ >\ 0, )

(—a, 0)/m(a, 0) (=5,0) - (b, 0)
(—¢,0)]|0 & x
'(4 K}(o, -

(0, —a)
eSS RN o=/ — b c=Ja*—¥
=Fe| ztE (£c, 0) (0, £c¢)
EXE| =tH (£a, 0), (0, £b) (£5, 0), (0, a)
2a 2a
@ ‘A= Ho| Ho|: F =H0IM #H2lQ X7t 2a 2 LFS HES| Tt
2
iz—%_l(é‘>d) %—§Z—I(C>(l)
b Y

@+ e~

1} =Ho| He| Has

=Ho| =t (£c, 0) (0, £c¢)
Erca e (ta, 0) (0, £a)
F=09| Zo| 2a 2b




Solution

Step 1 : ZOZ ZtSTt T3H0F & 2 mpt

Step 2 : Q| FE TokL 7 4 s 2 25|
=1 | 22® om 239 xEES Pl 2X
P 2 2
x Y 10|z = XMo| Xl (E ) C
2
H|EfDEfAC _
T & F%9 20l 30|22,
2 col wRIgel Zole -2 =50ick

P 0

2o SH(=F)A HFES 0|28 Hul #20] H2=2

R HOE 20l F2F TR} QUL

Step 3 : ¥H[H9 Ho= 07

O|F| PF7} FeiFOLZ MTMO| HOlZ 0|25IH
13—z =30| =},
CRPEOERE MEQ 409 At FFO Ho|2 YF

C Sox=10

= 84 : 0




n’a,,, =n*—1)a,+nn+1)2" (n > 1)

= WA o ik o, F8ke Aok

1 —1 1
apiq = (n+ 7)1(271 )an-l- n?—i— 2"
n—1 .
olc}. b, = ——a,o0l2} atw

bn+1 :bn+ (’I’L = 1)

oja, b, =00]o=z

b= & [(n=1

ojc}. Jgleg

olct,

—

9] 0, thell Feke A& A f(n), gln)ele} & u),
£(5)+g(10)2] 2 [4%)]

D 1014 @ 1024 3 1034 @ 1044 (G 1054

IEIEEEEEN +2 53

SIISHZS SAHY SO 50 Bt 2K
we HIEA Lok QEOIC, X2 49|
SN USKEIS ol B UHOILE 45t
X ol Chet Lo 20| LRt

S8 A GAl 22XVt 2l Ho|E2 XIS b
21 2880z F 4 UEE AGS ofof ¢
Ch 28 48Me2 LUes d97t Belz o
JIM AlZte BO| E2E ZHIE 42+ UL
Dz ¥ S2X el HE 2HE BN 21
SO0t F= Moz = Ak 2 T
Ct.



@ b'n, = n—1 Qy,
o ,
(n+1)(n—1) n+1
@ a,+1= 5 a, + 2
AS SHQIE 4= UCH TI2H O] LIBOIM (7HE +& & UCh= Zo|ct

(Fhel YHS HmMEH D b, Of 2ot FIRARUS ST £ UCCDE, @M A BF b, O LIEHHEXL 0] If DS

n—-

(n+1)(n—1) n+1 n+tl n—1 n+1

— n = —_ n
Ap+1 = nQ an, + n 2 % XEI- _E_A—-!Ol-ﬁ Ap 41 — n * n a, + n 2"og
—1 _ - -
b= " La,2 2 4 9l e} HOIC SHOIN o, 5,02 HBAIL 4 Y= 0| HOOR AT B,

Sajof gpig Loz Lpea
n n—1

= a, +2" & b,y =0b, +2" & (7h : 2

(7HE FH2E=Z 015 0I&5HA (L= FLSHAL,

AA-
w2 Toks AL, 0[] b, ., = b, +2"0[2ts HeE FUCOZ AXERS & & UM T2t

by =b + D 2" 2 A M2 & U, b, =00[24T HE2 of Ltgt ooz

OlFl (7h), (LhE 2% FgHoD= oot 5HH =Ct f(5)+¢(10) =2 +2''—2=32+1022=1054 = HH : ®

Tip

O B3 ZH0M= 28 2017t IR Z0A =0l AlZt0] B0| ZRIXT 22 58 ZH= Ale s F= W
4 ge2ho| REFEE Olie 4~ U= 2AVF L4 QUL T MSFH 2E XS OloiclEM 244 ofH 2HE
0] £Vt dotAl e 4= ALE=2 FHA olets As Sde= HE HEE &k A0| EC.

Hot ZH0IM 27K 7| HaMS U1 Qs 20| B S5| AR Mk L, a, 41 = pa, +q SEHS
HetA2 Otz A2 71gotal =X | N T A 27cks B/ UALER 0| HMS2 HIEA Rifgnt bt
s 20t F= A0 ZHE &2 F= XNSZ0IH

EHA (71, (LhE 7#HeH %“é?:! 80| H2F Ffotil s =M= g7kt HHA| IFES2 2MIZ0(9F FEsHH,



14, AR LR A7) ohg 2%

= 2.8

SH E#o|

(h A°=

=[O0l

P (A-E)V9 nE :
olt}) [44]

® 3% @ 2. 3% ®
@ 4 - 3" ® 5 - 3%

Solution

A— EO| 30| ZASHLITF 0] Al
S ojgsizt s
(4—E)'2 sfop oHCh a2

(A— B2 2y A5 alsc =

(A—E)P? =342 X B2},

E'Fo j— T'__X-Iljl'
SfLtSHLt X2[5HOF

MRl 2
C-)IET'__

Z0i%l
AS AQUX|0 CHoHA
HaiZE0| LIQH WEHHEIO| MEste

OIS OIZ3HAl Mg wiedst 4= Q
: o|-|a=|0| A—lJEIO oo4|:£|§ Ql%kl z
OtHa, XA
2 K| LAL

M|OJC}. HES

HES 01Z7)
Sy M2}

2IES 0N

A0]
= O2 HIPsHH
(A-E)A*+ A+ E)= 02ts Alg 98 £ ICt
YTt A— po| AHHO| ZASIL7E 2F 2H
A2+A 0= __rL%I- 2 OI[:|.
A+ A+ E= 08 F32U7t o] AS AtEstAt

(4-E)g 7ot 2|43
2otoF & A Zt.

QCH =, (A—E)*+34= 02 Alg #HysiH

(A—E)’ =—347t =},

(A—E)* =344}

(A—E)° ={(4— E)?}*" = (34)30 = 330430

olct, 13g| Txﬂow A= Fpetn gicoz
350 0 =k 30

T2tM (44— B)Y 0 3% o MBS 2x3




¥
=

]5 “‘J’J'du:] Hoﬂ J_—[Z X P(17 0) Q(O)]_)O] 9»}]\]:]' %X% m peHSt
Zao2 s sAual fol olslo] W Prb AllAREY | LAHE SHO A 423 Hof st 2
- HOIXIE!, URfelol =2 on ATl
Aol A R2 §AA A OPQ A7 OPR® | pernic oo ooy, B2 Busiel wxp
B ZHECHE O 22 50} st A
L] Yozt Ak OPQ9] Hleole] —wildd “H, 3] Dr ARME] 22Xt MS A4ZISHH AZtdc}
it SHACHT & 4 ot
AT 2 el ] BE ARe] gep (g O | T e R
aljoleh) (4% UTH SAPE ZT SRS GAKY T3
S JeiM Azste B O Zieish] L
+ glooz Jms Jale 22 Ho| %
o V5 5 V5 5 3V5 sl %0 WesiC,
10 5 10
21/5 5
=5 R

Solution
Step 1 : 2HOIA Q75 W= 18 187
Q(0,1) SHZF ZXP JHDE MR J2|7|9t St 3
R O{E@X| ©Ct BA, P, QHS WD P7} BXEHE0| o
S RE SAX|DE OPE HIXZOZ 3f= ARYS
%M RS HABIR. 12|21 OPQYH OPRO| ZEHE
S DA Ao dZE e 2E I
Z0|ct,
0 P(1,0)
Step 2 : Z=O{Z ST FaHOF B A Ipef
SHOIA Az OPQYF Az OPRS ZEREZ| 4
07l OPQel 20joz. 2Eol TN HTH D
Q(0,1) 5
R PQe} ORS WHO| PQE 212 UEst= Ho2k= A
1 S o & QI = WHO| XHE (l 2)
2 =2 =2 T M . [ 3a 3
3 SIMBIZES 92K5H tand = 20|11
2 N 6 —sing C Mol =
sipwae (0002 ne g ge
0 — 2cos0, tand =2, (6= 0ZhH)o|22
|£' cosé?:L 2C089:2><L:2\/g o MY @
O 3 P(1,0) V5 YO ==




SO 1A 28 Y

16. A5 tel st A1 y—:c 91 A (t7 t3)37+ A4 EXRINETTE o - 249}

He a0t Ojg
y=2+6 Apol2] AZ g(t)e} sk <ur|>olA & |0l AEOIM Cia IiCES 2+ U ZH
= =0 2ot Alg MEH6H 286tH 2 2X
ZARE e d2 28 72? [44] 90| =2 2 9l= SXC}

<H 7]> AL ZXGHK|TE I3 ZX7F LIE J2iE
5 . 5 {0 &2 EQIEV He HES HAlol, 1

SHAA = AlAN KX o K] StollA] &0 3
7% g(t)e A AR gYelA Aol SaTe Lo TS SOf BiCt JAe
@4 g(t)e 00] obd F23te Zect e HE2 J2ls 0| 21, 2XIE 20f 7}
C. ot g(t)= t =2004 o)Rstssict BN ZQSt HOIES SHsH HMIdH Tk

20| B0,

@ 1 @ = @ I, v EH:H _£|1A7|-O == 7_|O LIOE OH7:| |_;| 6|‘
@ v, = ® x| YU, MERE SHOA Epxoz molEt

(T

22k At A s 7IB0AME O3 FE
= ofiof o= =2AMS0| Ud Uehz =
Cf - S200 CHollMl & O 7oA d2ok=
20| 2ottt

EHOIM 210 Q= g(t)7h O 8QIX|, J2iDS JM MBS Mot s SHAL,

2HQ =70 U= WESR ¢(t)7t H{H S 2l0|st
=X| BAlS| B2 AT,

y=2'0lLh y=2+62 BF & 2 & U= 2
o=o|02 Jejoe J2|1, (4, ) y=2° o A
0|22, Fg BASH F AMIO| HEE HA

0 g(¢t)7t SICh ¢7t HHHTEH MO X7t HotE = Xtod
AA ¢()Q = HE Aot

A 4

1 oS 2HUM Folate %g 2o
0. eisy @ L 343 9 o D|EItsY
o 72 o 4 Ut

Oi7ITHR| OB 1, L, £ HBHO2 MAS o = 4 ULk
DR we B8 7 XY 0 s SEoj=, (. )01 501 1 y=a" I XHpt S0l J2mo|oz
(t, £)9] 22T y=2+6 Al0|2 HRT 2 ZHO| A% A5 H0ft 23 4 UC

LH2 ()2 UBIE M22 J02 RIS A7IPIN 7218 FAG 229 220 87t SMEXY 0/S) ()7t
FIXICH SOIRICH THA 7Kl QA4S MI UCD2 0] Of 342 5| ZXfE 200[2 M2HEict

cH2 IR DIRA4E WO 5P| 20| FBOE Byls XF BSKD =29 22 MFORKS AMMO| 52417,
y=a'9] DB ¢ =28 J1EOR MO0l OfL7| WIZ0) TS| DIA4 A LS 202t 425 B8 1, Lo

2+ Uk
© 0] BOL= AIZIO| Q0 F

|'0|I

BF 012 4otz & U= AO0|d dH=E He| S4s A8 =



y=g(t)Q A0] Lotz 0] JHTE 27|12k 518 1, o, & 25 2| glo] &I £ QL8 0Tt J12{3 X0
NEA| 2ol HES SHAL M7 VEvtEet AWMU J127t Qs el JHEE Ol WS oY EAL

Concept

oz 71201 = &2l J2i= 2|7

Dy=F(lz])= 2202 y=f(2)E 12 B y=0il Chstod CHo= T2ic, " =W
@ |y|=f< )= y>02ly=f(z)E I8 & zX0] hso] thEle= a2t \ |~/

—f(z)|  =y=f(z)E 12 & 2% O 222 FHof 22ct NH >
@ |y| —£(|z]) = HMIARHS 021 5 LiX| ARHS FIAIEHS o

Fez O=lot,

Y Y ; Z A Wlyl=£(lzl)
. a= 1z el =@\
%A“»,»,-/’ 'J;V;I:TV“"&!’ lz:ck::;7:":"':;5-,‘5“ ";;\\ ,;s""’h»g;:'\“::\. ‘ ’ :“‘;_‘ _,7""';:;:7%-) »\.w;.‘-’j \\““:\;:/"{‘(rm X:""'—-q & -~ ::;"\'«
\ ) 4 \\,% i
0 z No ¥ 0 z 0) 3
é N / N N Eb N\
\ /;

Aol A5 SAH= A2 O @olr. D2 5 225 FE
o2 JdH Hoh @2 y=/(x) 9] 2=ZE I3 3

W& 71271 Sl e a s Y 7|2 OH W= T8ste) 12| =)

oAAd, Dy=/(lz])=x=0Y W2t r<0Y W= F3sto] 1T},

r=0d W y=£(lzl) — y=f(x)

(2) x<0L W y=f(lz|) — y=f(—x)
5, y=f(—x)= <09 WA =04 W] y=F(z) 2] ZPZE y=ol thslo] WY
= 7| "t

0| ZR= Q@H0| oiFot2=2 0| M2iotHM 1HEE = ES ShAL



V3

2 3

|
i
IH
u
[
E
i
40
%
_>|__
o
A
_O'ﬂ
]
@\
Il

1—3t°)0|22 t=+ A SeE 7N

v

O 3, 1=+ 50l 3B 2= %2 ¥ 4 Uk

mo

1 6+/3 1 63
f(t) \/5(— o7 +6) \/5(4' o7 +6) 0
f(@) N 0(=2) / 0(3tH) NN

ZH0l A= 2= 2HEE 2T ChED 2.
y = g(t) CRHA HAHET| fohM t=22 [f & oA

O] Lte=d|, BAgt =9 JHZ0M= y=02 £
FQ022 1 M HAlGIAM 2ZXE JTE 2
HMOiZIS MROD=2 = Ol BEE UGS

y=g(t)o J2imr}t LtRC

v

Ol J2hm 2Aet 5 .
o o CigfEee) JPE0) MHYE MR 9142 9150102 (O)
__ V3

3
c @ 1= 200K DIZEIESSICH (MEH) (X)
© HE @

r
H
|0
HU

Lo glt)et OlM 001 ot =%ts 71 (0)

Tip
HIUA M22 AERKHO ZHEfD o 4 UsHl, IHES BHM HAHOZ XZ0 ZME Lffok= 0| SQoIH.

= = T
1 O30 gaot 2d Afo]e] A2 A2 2EE ofH O Sioh & = QUCE F g% 8% A= S0 H

]

1=
njo

=
=

g T

OB ZAY A2 T HiS 4 Us
xol 20| B4 0| S U 20| B AH2
£ 2XIS0| 5 UgoD2 BE S A2 st
= E28 Felolr,

£
4 > 80

olr olr
N

A7) ofpi2 JEE & 4& 9oo
TP CARIOE TJ3imo| fEg £
Hmg SN IO IS 2ot

kl

Ql

Pl

ne 2

kI =
rr



17, 235} o] @4 y=2"9 2= 919 & 4 AS #) | Bl Hees] A=

RaBlao] TE ZH= ~S0q S8 20f
U o3 Bk AAde] §4 y=15-2 "] 2|z} | 7} DaoKsDE YN HalsTls Bls
- . TE i . I sl JAmE ol iz A
1< AB< 100& A7) 2 o] s a2 A% ) )
o ol 2| B ZHOIN sft= Ch2 oe 2
=7 [44] A o2 go| Zals SHZ, Kaske 2H

RDE 42 WORKD & 4 UL

D40 @ 43 @46 @49 © 52

AB=a— (—a+1log,15) = 2a—1og,150|T 0| /0| 11} 100 Afojofl Qlem=z
1 < 2a—log,15 < 1002 THESH= Xf94 9] JH42 Fat= Z0|Ct

. 1
2342 delotH 5509230 <a<50+ §l0g2150|EL

A& a9] H+E ole A0I2Z 10g,301} log,159] MR 2l Mot
log,16 < 10g,30 < 10g,320|2& l0g,30 = 4.2z 0|

log,8 < log,15 < log,160|22 log,15 = 3.xzxx O|LC},

M2t 2.222 < a < 51.zxz0|B2 o= 38E 517IX[Q| XtHZ:Lt,

= a= 497

> 3dH: @



2} a2k Al A (0,0), (2, 0), (x,

15
3= AR HelE A (k=1,2, -, n)olet
lim — ZA,H #H? [44]
i 2 l 2 i 2
@ 26 (& @ 2(6 6) @ 26
1
@ E—e ® e —5¢

se2 o
AL SELE HEE O BuSe

BT XENEOR Q| ISHY, UEE 2

19 Sl 27 Sole. 200t = Sei o
ooz o2 BYS MSSP|EH, A2 HaT
Heto| MR 2HO TRt 27 S0 S
g3l Moz Zojsts 20| B,

f(z)0il tisto] CIS0| GRS

Concept
8% y= f@)7h 721 [a.0]0IN 22 o /f )i = lim 31(r,)
(T Az= b_a, T, = b=a 1y ojo=2 eiasks
® Jim $elo+ EZE) - 23 / fl
tim Slo+ 2 ) 2= [
0 lim $isler 2] = [ st > te o2 8




HAd

5

[1, 212 nSEH}2E=E 0] FHol ¢

KoM=

=
(L

Cil, ol

)

H=
—Oor—

ujo

FAY.

<]

| A2 Mgl BE=

Ol

I

ooz

S

Ol M-

2 A;‘OE SEe]

CREEEY

=
—

110

1 1

NP 70 ZH0i| et

=)

9]

==

1 ,

lim

34,

n—» 00 nk:l

)

1
n—oco T k=1

lim

2]
Etetdﬂ} =ict

/
to, ot tap ot t O
te'dt = te edt=te' —e + CO|IBEZ

o
1_ IS

ofru
=|e



Qo|Al 28 AEY

2
19. A4 y=2 9191 A Pld & o+ L =10 22 % Olx=Ho| ol A
2

omw SHOIM MO 0|85 A1t FAS
1 0|25H= 27t LIQE=H|, 0]#Hol= &S 0

AAQ] 718719 Fol 3014. Z Po zxxE ket & 85t= ZH0|Ct HMES 0|85t 2H=
JIX| ZBAS O FO{0F ST D TM 9|9

o, k2ol 72 [44] Bt MoMQl FAOl BIMAl @ J|27|7F mel
MOl HPMAl ChS 20| 0] WRSS Mals

FUCH & Z2A| YV[oI=S SHAL

@D 6 @7 3 8 @ 9 ® 10

Yy O|xfmME  ZAl0]  7|9L}X|] o
y=matnO2 AZ HPL WA D=0g
L OIZaiN g2 & = QLK e Y 2T
= E o B7|2 JIXT YTE SR
DS M HRE RE DM Qo Ho|
OfZl EHO|, JZX| 42 ZARE 2RO
7b M2 @2 Ho| M| ECh 2Ol T2ty
QENOZ AERE 4+ UE= 5t EE O]
ZAlg o|gsiE 2 F2| glo] Z2ict,
O F
2
92, Y
r+5=1
2

Solution

EFRAOIIN 7127174 m Q) FMe| YFAE 751 y=ma+ V1 « m*+2 0|,
0] 0| (x,2)E ALUEZ THUSHH

2=mk+ Vm?+2

(K —1)m?>—4km+2=00] &1

5 M| 712719] Fo| SO0l HOOR 9| ojxyMAIe & 29| Fo| 9l Holck

Ao| =
o 2 ARl B 510 =+
-1 3
o =7
o g @

OIITMO| FH BHE 526 BHOP LS + Atk T2l 1

HIEks OIXISMe] FH 2RE tie FHol WhA BAg

W el Z2 OIXIHE BHOIS SR B0 HS BHOR MASN FMO WA ZAS U 2 4
| B2 BIEA 99 £ 20| EO 718717t mOl ZMO| HHAL OfRIX| YA REIt FHSSHRIE Al

efE ALt 25g0] U7 SEoiAZ| W20 +SOl
[EotH 2 ZHMS0| E2l= He=2 SH=AL U,

I $O LI M

A sto=z z

Horg Qs OXIZAMER 9l9) S= 210 Lt 0] FAO| UEAl ZAlS LjREo] A0 ARBET, =M 9o
2 ST & Z20IR DS BA2 NSBCIL WS £k 0] 2X2| 39 Fifel W0 Jlolix] 4% iy
RMAIS MIQIA OIRIEAIS MIZA TSHE SIXB 02 A9 AIZI0| 0| ZZ 4 U002 JIFX ZAS 99Xt



Concept

Q2 UAJ|SKILL: * = 2.k, ¥’ = yy, x my il I8

2 7 2
= L+y'=r rx+yy=r"
zZ2M y'=4px yy=2p(x+x)
P 2
X Y I X vy
E}& e} =1 —+==1
t a b a b’
2 2
X Y I, X vy
MM i 2y 1
@ XM Q= SKILL : ME y=mar+noZ =1 THHAl D=0 0|Zslc},
2 PHyi=r y=mxtr{m+1
ZEM y'=Apx y:mﬁr%f{;’
x? 1/2
EtH 2 + 7 =1 y=mx+|{am’+b
P T :
MM T =il y=mxt/am —b

gale] SAE oAl Slol= 1 E = e EAIZH A EAIE

WM 2 —dy'=a 9I9] A (b, 1)0IAS] Zi0| WTMo| 3t FTML £E0IC a+b0] 2H2? (B 4,

—_ =

[Z0]]

A (b, 1)0]| WM r*—4yP=a O] H0|22 b*—d4=a -+ ®

0| MZMO| HZM2 y= i%xoljl A (b, 1)0lAQ] THAQ| HIEAIS pr—dy=aq, éy:% —%(b>O)O|EL
w0l 71271 Lot eppolom it 45j0] si= HAME y=—Lrolt

b 1\_ o

XX(_2)_ 1 .. b=8

b=8E (0 CHRI5IH 8 —4=q S.a=60
. a+b=60+8=68 M=t



DO| 1Al 23 BA

20 &5 f(z)7) o =4

o

A7)k,

oH —2<x<29 0, flz)=
(L) BE Az xo] tiste] f(z)

2 |z|+3o0]ct.
= flz+4)olct.

¥ moll dhate] Felu

flz)—ma

Ll
d

iy

Y

A71E A=
me] &2 [44]

o
il

If(a:)—mx—

r/]_E /\l:g_o

2

A47k 4 olal} Hms

= 2.8

z= TR

23 1| YA SHOIM JHE XIF Les |
3 B00 ol JHES ojgaiM 29
S FopiLL, FOIE 29 48 U= X
48 ol A0l SelUEAlE fal
NOIE M FRlN Y, OXfUmACR B
22 R 2938 DAOF B HS
B4 UK QT 0T OfEX| o B 4 %

inl

= Z2My=£(z), y=glz)7t &

J=j=
y=/f(x), y=g(x)

S ZM0| F AOIA BRICE
= Bdo] Q| A7t nolc,

—
— EAHEGAL: "o (0|

oo
- R2EAL: [ olofl U= A2 B0

2lo] oh et

(@] 1__
oA ®7g4 —E’cXﬂ% = 0 F2sfiok ??2 2

SIS BRI B ) FojE X
@ BIX WA
@ 2HAZ H=A| RI7ASHOF BTt

(a, b)0lM BHATE = f(a)=

IEA]

=0 Z]
=

OfL{ofoF SiCt,

=

flx)=g(x)
M Aol xEtHET} Bi™Alo| FHo]Ct,
HAS DEESH= A9l 4= nOIE}

o}
Sk

gelet thEol 22i=E 0186t shE Heith

0[-40|0{0F SiCt,



X y=f(z)7h OEA 47! JHTQIX| SQlsl =AY,

(7h) —2<z<2¥ O, flz)=2|z|+30ICt = HHZY 7|57t QU= =0 T2
(Lf) BE M= z0 totK f(z)=f(z+4)0ICk = F7|7} 421 F7|&=

0] IES HIECZ IS T=|H Ot 2L,

= f(:):)*mxzél
(= f(:):):mx+4

OlM| M2 CH2 A2 7447t 4 OloPt HEZ oh= mol 2E4e /=l flo) =ma + 4=

y=f(z)2 y=mz+42 WHOZ 0I5 Hr= oA},

7 g B

8 6 -4 2/ 2 4 6 8

o

>

y=max+40ilA 0] Z2TT} (0, 4)5 K|HTh= A2 Y11 ACBZ 0] FS HIEA| XL IHEE SITIAFATIHA 1A
40 2ULE=R] SHQIGHEAL

© HMO| 71717t FE5| 2 Wols 1 UHTHE AME & £+ AL (2,78 Kie =20] 28 HHT=E AE & +

AL ZMO[ (6,72 ALz =ts HHEHE Y= Z0M 3§ LD (6,7 K= 29 T2l %OIE 0,495
ALHEZ 2ol &gAl2 y:%x+4olﬂ r=—4Y M 0| 20|22 AZ0ME LK H=L.

© Mt m= S O 712717t 7HY HBM 2= HO0l et MdEs & = Ut = H5 1 @



21. a3} 3ro] wkA o] Ao|7k 247 191 F 4 0, O'¢]

QA otk 9 0 919 A Aol 9 O'o] 2 & | OIMRE S50 B4 UEH 2ARIH, =3
o) WAL 27 P, Qek a4k £ A00 =02} & ),

HO
P
[S)
i
oo
=2
IE
fjo
2t
il
Ol
r2
SL
=
o
N

=5 e
lim&ﬂ e (s 0<6<—) [44] S BHE =2HOR o £ Us ZO|
oo+o 0 2 SE| T8 J1PA, Salo] MRS ARSI Al
o= Jj0f Bt AZEAOIN AlS A 0 7}
D2 @4 @2/27 @ Vio 623 | %98 08 2te Ak TARI
HEOE 0]SS & A3 =1 Q0{0f i
olo| M3 SA| EE TR 0| EQ5ICt

Concept

?lel D& #ACD=2/BCD7} E=2 Th=Ct

. ; _ 26
Jim P =a W, 270°0) 212 FatMIe. (B 0<o< T ) A — 458
,,,,,,,, R
{ (=5 71E]

0 ZAlollAf ~sHoF sk A

o 3sizt  CDZ 0ol Chelof LiEkalel 7icisl | TD= 60j Chotod LIEHCet ofxiof
i D oich o peje way | E BENS RI Az BIE | O2 SRS WD HEGH ol
T Solole 2A2E] 2ushile ARIA  of Bict
SESIoR CDef 20IZ 00 el o zjoienig gste 20717 o
e B, SJoioH ojof st Ol T oAl it Blotx 87|
nRol EEEs0] I8t A OI52
o7IM SXZolol ARI0| ABEER B0l of 3, Il LB A

ZH 20| Sofl til=A A2 == =7 R0 Fel & H

ot
NE o UA=E 2dS ZS2l6K] & JE200 ASE 4 QU00F BiC
2l



&O
’F
N

o] u AR T} TALel Holct,

AIHEIn} FAOIHE]
@ AfRIEHZE] : 2IF 0| HIX|EL| Z0|E R2} 51H
GO I A f O
sinA T 'smB, 7 sinC e
@ TAPRIHZ]
@=b*+c"—2bccos A, b’=a’+c*—2accos B, ’=a’+b’—2abcosC
o i Pl g il gt W Gt
» cos A= ST cos B= T cosC= b

7]0Jo] 7H7HER)? s54skEh Ol?-i A& BT
| M2 1A Hobex] marhy 7)ol du]el Wolc},
=

A Hle-A), ofb2] A ek,

ARIEE] AR SKILL

@ 2UYH| HiX|Fe| Zo|
@)= Zi2l F7 2k FREIS)]
Zo|E w1t

' AABNANINE >

o] ¢ go] o}§ IAS o2 s o A7}
2 40| FejE HEAlO)Y We] Aol T uh thulA] e ol
= Thg7re] SIAR GhS BaA WiETHS Alo) o) Ao] £t



2| AR2 SKILL
o Zo[et 2 7|12t

= 9| 27|12 Ltox| &t
Ho| Z0|1E & mf

b*=a*+c*—2accos B

b—a ¢

@ Al o] Zo|2 2fe| 37|12 F& o

A

oy
L) Y
v B¢
s, .
Yamn?

—2accos B = cos B=

A1 2} TR A7F40] Aol Szl At BAlo] A5 SR WSl

=
7IEEAIE 2UA oA ARSEEA] AT EAL
A
<6
()
B C
0

H 09| HIXIE0| 1Y 1, 72 02 LIEHHAIR, (45 71=]

AB=AD=1 BC=CD=DBY u Alzt& ABCD2| S0/ 6= Lt

EHHAIL, =712 7=

28 ABCO| BxIH AollM 20| &4 O

BCoOll #==0|SEME WXt 2
2z &4 0’2 X|Lk= /B9 olsEME
IS

= 442134 ABCOIA 9/%8io| Hix|Zo] 20|
7} 10|22 AlRIHZ0l| 2feto
BC
sinf
. BC=2sinf, BM=

- LABM———@, 2OBM=2—

=2-1

siné

9
4
Z+s BMOQ' 0| A

wl 2 -

= 7(8) :sinﬁtan(% — %)

r(8)
sind

DB f 5HH AABDOIIM ZARIEHZ0]
o

r=1"+1"—2-1-1-cos @
= AZt5 BCDO| 40| : @x

= A7 ABDO| H0|: 5-+1-1-sind

2
= AZ5 ABCD2| o] -
ABCD+AABD

_B5

_ 1.
=4 2 20059)+251n9



Solution

STEP 1

o7t Selnt MES A =0

STEP 4

1 OS0 atE 7 & Us A YICEE A0S A= | mApomzae Mo 40%= 12+ 22 — 4cosh

O] i FARIEAIS & 4 A= 20| 22T} 51T WEHL| E|ZIAZIS0] BOA APO| 20|12 Taict.
AP*= A0~ 1" = 4—4cosf

STEP 5 STEP 6

| 40| Eo|10

PQIL 29l
& 4 Q= 20| =oIct
TMS MZ Zop} 2 R0

xoyEEel RIS 0/
5t

(= ot HollM 22 &

% J20lM PQE TaH0F SH=C,

APO| sinz OAP= 5

2 — - -
IT=IDN| = /4 —4cosf \/m
—— [ 4—4cosf
® PE=2 5—4cosf
S0 11m—Q— S5k} sHooe

. 4 —4cosf 1
& Jy = LA
19%2 5—4cosf 0
2 . 4 —4cosb
v 5—4cosé 0*

2 m 4sinf
1 a0V 26

=22 (¢ 2O X))




ot =

62 2O|1Al

MO

22. 52359 {a,}ol Wet] a; =10, ay+a; =249 o,

0¢8] W TEAL. [34]

SR

as+a; = (a;—d)+(ag+2d)=20+d=24
nd=4,a5=a;+3d=10+12=22
o 2

-1
- 2+10=2+10=12

o ZE 12




QO|TA 28 2 2

24, Aoz e H Q) Eolold Fo] Volw Rigiot 25
. N DN SOICt Lo S8 201 oHkz, Al 2ols
Ao R Hyol olellA F] 1,4 o, f7] 2Rt SHZO[ 0|8 REe Hot =X
- oDz 1 222 W ZEM ZHS
ol T A kX rle AlS ulEa [ To= .
PR AT BE T A 25 £ = TS H0} B 0K LOE 230
T HHET 2 o1F HoA| BY 4 Uzs
T 2 o5 £25| o F== B
2 1 [{1

(sh, H, <H°]57_, olo] o m, F59 9=
m/%o|t}l) AR Ao zHE] 12m2} 36m <l
%:'i°l°ﬂ*1 7#01 7+t 2(m/ Z)9F 8(m/Z)0]L,

BA|H oA AH ez E 10me} 90m <l golellx] S5l
27k a(m/Z)9k b m/+ oA uf, 7 A 7] A=

Al k7k Az gk 4 b TFIL (3 a, bE

OE/\o]q_ [3x4

A2 27/
ZHOZHE H Ql &0 ]H OF50] volal AHORERE g, @ ZH0 oz 7HX| og BESS0| LR
= 1_ X2k 22X 0|0 S8t A2 ZAE0|
o X A oML A k= RS ’
L]_ @%O]Oﬂ —1 —6‘——’1_01 V EH @EH7] ]-OE ]_l_ k< = O‘i[El 7‘|0| o||_xl|:||. OH:I:| E“:_I, _E_X-HO'”A-I

0|
Ao w7 S B2 50|, 0P| O AL 2Pt
LeoE i IS s,
2—k
® = vix[Z)

(&, H, < H,°]|41, %ol &9

‘ .

m\s

Za0] o= m/zolty) @ Y0 AZH SAS0| JtHR ofof
Lrect,

rlr

9

ARG A 2 HOZHE @12me}t 36mQl =ololA @850 ZF @ ZX0IM AFRSHOF & Alo|1, 0] Alg 0
7k 2m/2)9} 8(m/Z)o)1, BAAN AwWomrE @10me M BIE "*;4 Sl SR A0 L
90mel EololA @Z&oe] ZHt o(m/Z) v(m/2)Y uf, T 2] ME SN —& o= A0l 32

99 @ Wyl SHE A% wh A2 B Lo grer @, O

a, bie Foltt) [44]

rto mio
H

e
o
o

0l 79 EMOIM 2 ZHME Oloidt2{1l otk i1, YD Felo| oM Altts Fe2lol ok CITH HE A} Y|
Y7} EA| Ofoig BVt M5 gltf. 0] 2M= HA| tlshM ~lotet= AT Feks| Folet= ZHM0IL



2 2ME ¢ A TAUCH oM AE MRAL

1 AA—

AZ| oA AHe

Hz

Ay

+ Vo=V X A
1

27H 12met 36mel EololA &0l 242 2(m/x)9F 8(m/F)0]L

2
2k

A

2) T o ) s k8 R 4 S

BA[ oA #H E—rEi 10me}F 90mQl EolollA F40l Z442F a(m/Z2)% bim/Z)L of

&
o

2
= 90 )2-* ML L= LS} 2 9]
=aX ﬁ o 7] = kE T 4 UTh

245, =0[0| g=io| HYIZF S5HE A

ZZ0|A kE ol

, B XHOIMS| CH7IQFEE k7t 242 L0 T 20 M= &l
Nz 2t SEME HRE =

2 2
X0=|9 L —= =) N o k=9—
ARIHE| k0 5= logyd & 2k T k=2 Toncd
BRIk —2——log,Le 2— k= — 2 & =22
2k ¢ logy— log. —
gga gga
A 7|'O _ —9_ N _
whie 2 ? log;4 2 b logs4 b
logy— log,—
a
b b b
=3 log34:10g9— =3 1Og916=log9— o 2= 16
a a p

0| =75 HO[R[R,

o NHE 16

MO stet= M2 AT oFH 2 MAEAEA URe A0| 0] 79 £F0

20 etz




Ay

8% 2otk| Gl Atk A
=

L

| £Q5ICH 2HIN HAIE 29| He= &t
Aol e Lral & o ptgo) B T (B CA| MISIEE 5t1, RSB BT HAUS

p mMotsiA] RS 28 FoiAL 22 #Ea|X|
0 < <2rolx, p9} ¢= A 248l Akgigreln)) [33] UTZ BiX HEEO| AP BHNS 018517{Lt

Xets 0|85t & F2| glo] SCt X2
HE HMZF0| 07t 4 ASSIT Hztsleo]
NS X7I7h JKY HE WEoR Sp|2 o
AL HHXCOZ sing cosHLOH & O 0| £
gol= Ho|Ct.

Concept

M AIS BH| AP & B2 V22 L 3 sine—cosz = 2 OICH
0] Mg A2BOl BAS BN BAEHR 25in(a—T)= V2 (0= 2 < 2n)
. T\ V2
Sin|x 6 )* 9
0=r=20d —F=o—T<1l o=
- 6 6 6
o X_m® 3 o _ 5 1l
6 4’ 4 1277 12

(2 A %-’r =

117 16m 47w

12 12 3

ptq=3+4=T o e 7

ZIEA9l 20l= l(oh) 2PE0| LHRE WEOITt J12|1 0f L80] 45t Il ol kAl & H H=&=d|, 2 X0
of LIE0| LUe= A0| XO[L. T=iut dX= s 72 22 +s0M 22 g0, 1 Ok

= Ats ZiHoH =71 #f6ll O] EXME B9E 37| H=20ICh. JF7| WE0l 0] 2MXME ZHHet o
AFAR SSHEhH0IM B AXZ DHDE 0IZ5iM 21, Lereke 47|12 of 1 ATt 715 EQsh ZHIAM

y — O =24



= PEESEPE

the AL WEAZI 48270 0| | A=0f L
Of 482701 T47t A2 2T
T 482709 APt AT LRl
01 4 QU= %S Mots A Ho
Y2 4827 JPs WS 7N

- 1

71 loga,®] 7t¢t loga, . 9 7t8e A2 Zth

n

1< < 100 T AUS A0 1 T

M

Ap+1
" BAl EUCL

Y a,=5002 W, a9 F& AL [43]
n=1

Solution

= =X0]
= A0IA
= A

g
=
RiF

PE ALOIEZ, FA KEAl A 4o
= HgRH= 34 o

loga, 1} loga, ., 9| 7147} zooz

loga, —loga, . ; = (&=)O0|Ct.
a, 2= a’n = =
ek ——=10%70|1, 1< —"—< 10002} D 0|F BIHI= FaE -1 Holl Ak
n+1 n+l1
1
1=\ 70 )%
© q,2 ZH|7} ll—oﬂ SHl+=E
© XS ot ofH FESHIE2 & SA0IM
Ya,=—%—=500
n=1 1— L
10
= a =450
o HE: 450

Tip

A8ME] EXMRLE SEHR WES B U= ML & 4 U0t J8219| It 22T M= i 2= 2
ST A5 LI=EM oot AZ0|B2 T2t MESHH FetA0| g4 Ly, I H30| Fetstlase] S4E
Th ol E 22 HOE 42 gl0] AMEt Fato| 5tH ol g4 URE MO d820= Xz 2y
O|giE 0I8et 2HIS0| B0l L= HH0|IEZ 7|2 RY¥sS d&0| o F= X0 O

= I rlo




62 TO|IAH 2% EA AEYt

27. 35 f(a) = Loﬂ 3} HEBoR LIERHOR §iho| Ol
Tt HA202 LIELI0IR B4of DI=0jA 2Ap}
M2l =TS 40| LRItk 1 Tz Mol
x SHAl XE5| D|EsH|2t 51 AA0] O
F(z)= / tflx—t)dt (x=0) x| °’i1|1 5|:|§|7;||)|\f )\l-l/\lg gw 01|*E§| (7):|I_=|
S 5| i DS W2T HEEP o %
QAT BIX
o wl, F'(a) =1n10% BEA7)E 45 a9 g2

52, [44]

Concept

QN
H
|o
LTS
_l.'_
m
=
i
N
i}
4>
10
a
Hr
re
4>
N
4n
sl
b4
rr
oM

—_

2RO F(z)7t FO0iHD, F'(a)E SOIRCER, Flo)Ale HX He|sior Siot,

)= [ tr—1)d0lN MZpR0l o501 Alg BB
0

4 / 7|2 0N HMEHESIt 10|22 tE Mlet 2= BF = FIEoHAL

2 E flz—t)0M z—t=a2 XBSHH f(z) 71 Q0 QU= RS HEZOZ i 4= UCL
D r—t=y = —dt=dy

Juenw e [enrwcae [ = [ s [ o

OIM| & 1= = Ofl oA OIZSHAL

)= [ -
() [f<>dy+xf of (o fof
1

f(y)—lJr |D§/f )dy=In1+ z|

Inl1+al=1n10 & a=9 (" a>0)
CSi= Y



28 AFS [(0)sh oA glo)7h The 221% RS

HAHEA|
=T To 1

70t} ZHOAN =S0] OJRKA EO| UKIT

z). g(x)e) & nAIge] Ass BE osolck HOb A meRicel 3 M2e ue
0 H2tn & 2 QAL XS DiEsH=

—

4
ujn
Sy
ol
_l'[__

mn

ey be

b T
wy 105 T
o||22 <l

-

il W=AH ALkt A=
o=z JIZZH0iM ol

rir
re
o> L2

o
Rl
rr m
> U

T—TTO

T

LS— 1L

40T
T
Qﬂ
o

eSS 25 45 7152 ot oy L
OB, 0| EF BIGHIB AlS Tots

HEA AME #2130 HEkek
QI QICt BEAHEA
TH ofXl e HAIA

Ho H e ©

H
HATC

Ciatet

= A2 FO AS 0|&3iA DX

o
T

0
|

=

o
-
o

0] A= AIZH HY
27| 2H0f H2sHs 2

@ ARFES f(z)9t ol&H S g(a)

@ f(x), g(x)9] DALY Ape BF F4oltt

® g(-=1)=g2)=0

T 2M y=f2)% y=gl—2)7} B Y Ho} zatms 217 -2, 1, 2, 60},

0] ZZE & A2 M2 I HIZ AIRE 4 Qe US AMEX O f(z)=az' +ba’ +ea’ +dr+e2 AS NS
A QA B X2 OX|47F LR ROIKEZ YT HEZ 0|27 DIX[$2 571 TX| YT O ZASREH MHEX}
@ ZHS X AT 4 Qi ZH0|Y MASHD,
@ Z20| EQ5It. g(z)E ORISR, g(z) =09 £ 20| L2 20|22
gl@)=alz+1)(z—2) (&F,a>0)0]2t7 £ 4 ULt (< @H AT E8)
071N @eig -2, Z0|22 O47|M A2 A9 7 4 QT

2H f(z)=g(z—2)2 20|
g(z)E 00| PHEEZ gz —2)=alz—1)(z—4)0[Ct. (= zX20 z— 25 HHY)

00N flz)—glez—2) =02 20| -2, 1, 2, 60|2H= ZI0|2Z 0|2 0|R5HH

2 fla)—gl@—2)=k(@z+2)(z—1)(z—2)(x—6)0| HC. (¢ f(z)7} 4XIES0|22 HIZ A0| LIRC})
2 fl@)=k@+2)(z—1)(z-2)(z-6)+talz—1)(xz—4)

27t 25 20|X[2 LIHXIHEIS 012510 A8 Al ZO|Ct,

& J\J
o)
2
1]
[
MM

Lio{z| A 2|
CF8HAl f ()8 YA 2— a2 Us O 32 Q(z), LHZE Rt 5
D fla)=@—ad@@)+R @ f(x)8 z—a2 LE HHRE f(a)

(
> f(a)?t 00| f(z)=(z—a)Q(x)




Step 1014 A2 AlOIA Cf Ol DRSS Y 4 ¢LOO2 O[F| 1Y 071N & 4 U= SHEK= 22 Lojof itk
e < 1ol m g 488 ci FRiskeR:
2 fle)—glz—2)=k(z+2)z—1)(z—2)@—6)0AN f(z)=g(z-2)+kz+2)(z—1)(z—2)(z—6)S THY
o glx—2)+-- 114t Elxz+2)(z—1)(z—2)(x—6) -
glz—2) glez—2)
ka+2)e—1)a—2)E—6) _
alz—1)(x—4) B
R, Of7IM OISTHZ Of2SHR| UM, el aA4S M1 OFSSIRL £7} 00| OHIOOf BiTHs 2 45to| 7|
+2 —2 — o= - _ _
C >(<;_ 4))@“ 6 = o (o BmREe) ATt D5 o002 SEEE BSE W 02
& —2<z<l,1<zx<2,4<2x<6
0] 2Hlo| HOIEL T it & 4 UCH AW, DAUFAIS SHE U O HI|M TXEUBAIS M2 & QUK
= UNREEIE  #8Y 4+ QEKIS S0i2S O[T 1202 HE4ursAle M4 g0| B 4 Q=X 20|
SUE] 34 X o APAE 4 QU=TP| Sl J12 SQ8 OIS, SeumNg HRE I o 18 Of
S M7t 90| oESIB HO| 110] LioA H02, BA) 1 HOZ SHCIE S 9922 MH0F Stk AE 9

Al &AL



= 2.8

O|RFZAIS| o] + FHAlO| HIZIAl

B ohe AL wEA|7ICH OIRITMOIA HOIZ 0|83t 2AHE hEE
A0l ZHASER|2E HME 0|8dh= =Xl =
Bt A2 CHEOF of92 AMO| SR 4
ALt O] ZHE= AR E20IX|2H ZHUAM St
VS| S| bS] o] & M
(h A A7t ¥4dold & Bx ¥golch Bl 2 ORI AlS MIQUA LIZICH 9
() & A7F 9ol obd & B A A, &8 121 | | 92 RUsH B2l= 22X & 4 Utk =
= . . _ I =R HO|X|BE XFEAE 20 2 & 9
VS| o] AXo 7 ol RS A ZXIA O = Sl =Yl = T M
= Aoﬂ 1—4 ] y_-'T-‘J_ \_L}I_ o= ﬂ S \ESReR=S o}' = 5K O|XFRAIC| FAO| HIMAIS T Q|e
. 1‘\:}-7_1-034 El71]7<1\lo]l:]-. =
- 1AL

A A7 254 P =162 9= €244 o A Br}
el 418 O sk A (3, 0) & Ak HAlo]
4 C¢ F+ A P, QoA whta PQ=20d o, + A
P, Q9 x=xxe] o] & 3

}~o
by




Uttt D28 Jg I3 20y’ =1620|22 p=4

ZHOAM AZF 2= 99 FHO|2tl Y0 B= 0| O
C

of(4.0)
TR BAG EEE

v

o
P
o
=
rr
o
mn
o
|0
HU
ne
i
=

S0l BE ~olioF oh=tll =&l 20[4 TS| HO AL,

(7t

A A7t 9ol A BE 7eltt.
A A7t 9ol olU® @ Bt A A, 99 1eln A AdlAel FAo] yZut e A2
Al BRHoR st AAge] BAZAIL

(he 2g & Otz A 211 (Lh)7F ZIEQI A Z20|, 2 OFX| Qith. RASH2 SAS L1 ALZ A

T A7F ZEM o] Molat J=m|, I 22 25 W2 Yol gloW (z, y,)22 FO2 0|ZA £ AXSHAL,

r+x
TR PHO| WHAR yy=8(r+a,)0| HERZ, (¢ y'e yyR, 2k )
L OH I RO . 8 87, 1 o N
y&dt Olt= M2 y=—a+ —0f|M — |2 & = ULt
Y1 Y1 U1
D N T s T, yi+8w
o MBS ol 2ASMo| =y ¢ L2 ST T )ow B2, L0 o) i
3, 3 3 3y,
2 - r; 81y
o 0] If yi =16z, 2 UUSIH(G ZSM {9 Mo|2=2) B 3 0] =Ct,
g1
0] Al B A7} |H0|H y,= 00| EZ2Z 7 IR0 (7h) XS o A4S & £ ACH

OlFl BS ZEES
C}. SX[2H AZfsiC

Mel, BE OI&aiM Cof AFE ~HolioF ok=Hl AFlets 20| L
HEAX| EeB= U5 2FokA| ZAL.

2
t

z, 8z
YN Bl— ——
3 Y1

Aog(dz & A) =y, vy Y SAE AKX 2, y2F G =0{0F BTt

rr
X

I l= H0I22 oA =% CS J2iCHs 2|, 0 I RIS #5HH 2° +¢° = 13t 22

s
0o
bl
(@)

x 8z
==, —yl — yOlN 2y, 9,2 MBI 2, yBt G71= 20| 2|7} 8 Yol AzisiH it
1

™
mEL



Of I ALY =~ U= AMS HTHEOF SiCh 2y, y, 0 CHEE EAME
PS

|2 H0|2ke 2 0183t yf = 16x,0| QICk

2 A9 MES 2 =, y, = THE IX|H FCt
D x 3z, y el
1 ) 1 y
_ L T2%?
& y? =162, 0f HUBIH —— =16 - 3z
Y

(3, 00| =8|, 0] S XLt= ZM0| FM C&
T 8P, QA ZHIT e8z 1

Z=M0M =F0| 4HH JHH3| =5 HEAlOOF ot=
2 BUH EAIRL,

v

0| I, (FP=3+ P zEE FQ=3+ Q9 zZHE 7t M6 (& LEMO| Ho|)
PQ= FP+ FQ=200M P, QO| zZHO| &2 147} LIRL},
o HY 14

E,v_

OIXFZA SR X1 A5 AM0] 20| WO SHID 8 4 QIO Ut FAMO| WHAS 2 MM = 4 91
Mol BHAS MOz RASAS M2 Fofk| 2ot 218 4

20| Cha D2 4 QIOW, J3iA Li2 BEMO| HojZ 0|2A| «
ol BT 8 4 QZCH

Cha ORI L7 4 QIKIZH AMM ZAH TPYDH MBISICIE AI2RIZ B2l AEIQ0| 2HO|DE, ORIZAO| A

A
25 Al gaS Ho| oiFH 2 =501 2 A0[=h Y2ttt

QUQCH H7ITIK| Bt RHFQ| HIHAIS
HEO| BIIIK| FHOF SR OfxIZAS| EEH

[val




68 T\ 2

H

A » X

A T y=2+z 19 F A A, BY * Killer 2]

B[cH 5494 Ol

30. %

ofd
["E-«

eHEE A s, t (0<s <)} 42k &5 kol ekl | s muyn xims) =0 aziect ofzix) o

T 24 A gy =2 Sz nfo] H.Eo 2 ZHRIH, A= 2L OEA '—77114

A4 OA, OBoF 54 y=2a"+a2 2 F2xkel F29 S Ko oCH O 6% molTAel EXI0]

Yo7l k7h H=5 sk A (s, ¢)7) vehlle F41E AA THHO| CHA JICFEXDH 22 BEe X

Cczt 3AE A C ¢ A Zol| A A 3 Aal7 2 9 5z = 70| EXoZ 0| 22 =

2} skak ﬂH ol A (1, 0)3e] A=t N2 Liscio Aol gt siee ool o
T 200 ZQ8I0T & 4 A,

A0 B9l AW LU k= Lolek prge e

°ola, po} & A=Al




AE BUT 2RI Tl 2 O ASE0IAS| 01202 ZHIE Al 3t ¥ 2oj=
sfoF BiCt,

A2 *fZo] LI glo/=7/

RN 24 @ y=a"+2919 £ A A BY AHEE A O YW s, (2= M22 2R} Lgtoy
= HH 2ARIX MIE ol FAL 7HSSIHH

7zt s, tlo< s <t)e sk ol O IHmE T8 =1 I M ==

O] IS0l 2ME 2012 o 3A ==50] 2

Z401ct,
@ 5 kel diste] & A4 OA, OB 4 y=a’+22 B2 @ ozt Lo| LigoL| 7ictst Az
#]l Bl ot k7t H=s sle @A (s, t)7h Uehfie 34 OPIL S STGI HES M0F SRl =
o ot - S0 AzZisl FO{0F STt o ALt &
= Ce sk oA JIEE I MZIS BT QAT
® s, t2= AP LS ofn 2
Bl 25 322 Yrme s, t7h o

FRUX| TIAl RHOIA =tolopA 2 2 2L

@ T4 C 9o A& FollA A& (1, 0] A=7t HAQ MO +FE - @ zAci=s 20| LIOL] 07|17 7|ZQIE
7 pN=1]

A0, XS] &

2 _ I:I—|E
b5 d k=-Loltt p+qo g TohL. (& Ok o] =25 22 & 0w 022 0|80t =
p g MUY 4 At

1 pot g A=A Adgoldt) [44]

AE 2 0 OJZURZ! MZISHA XIZS 0] ZASO| OfF OIS ZH=X| UZKIT, ABHOIN XS 2Ci0! Mziuct SHIS
OlsHaH=M AlZI0] 20| Z2 4 QUCh I = I ZHCHSH ZZASE (FIAEHEIA 2A0) Kt M = 20| =S
A SI0HR] el She B oIt

=3

Tip

S0 (HAHR S0P 2o TSI LVIS HICL 2011 £ 24 %Xﬂﬂﬂ* I*E*EOI B
20DE 27 |=t= 24 e { OflAY
Aot HH 2RO s =2 > Qo =
A OdE 4R 2X6tH O M OE 2 h

=S B0l 202 W20 5 e 18 24V Us 28



LO| AHESI LT B2t AR M 2= X0[2F Y25 Z2L (EAN =8) =X
, 1T 2HE A0 U2 AMSS 2Hel M0 222 &= A0l

= L2 28O 7P/ XX @

ois & o= stOlete |RRHE JEE= T2
QIMaiCt 12| Jeiies UF S50 18 2R

u]

—

o o= Z 7t Lt
:L_ngH ZHOM LR s tE HAlot=dl, SXZ
: ZI5tH Lis0| Lot ®okAl M FAL =071 &
HELZ2 Y7t s0|1 HIb toIX| sHZ2FHAM A0
> HA0| T AR 5C0Z2 XSEEH E HAIGHA
-1 0 s t O3 20| Q=2 SH0of o,

077K 2 @O d8e2 A=, s714 LUt ek OFs0

Z0ICt. OlM| =4 @8 &/ EAL

=8 ZHE T89F )7 : X @

OfAZ TRl A7l S £92 T2l SZC2 2|0 UL 28 TS A% AUz AN XS0 2ol 2214
Zl=dl, o710 S0IE EAlSHEIL 2E HOIX|7h ef=Ct 14H EQet BET M2 oA J2=5 St XM & &
2Ial OF Of X4 ofH A[ZI0] 0| JHIEM. O] 22= 24 20M § We A0 SQotl7t 1 282 &
Elol E=fok=s dE2 =201

OfFE E0IE FoHof otl7t RLER J8XMY 4 FH 071 H0IE HEA AR Y2oh=AL o7 K] X232
20| ZX2 A= 20t Z22|X] = AFOI.




Ol HOIE AIXtsta] Zi0F STt J2HEE HH O{EA F£&X| Z0| & A0

22 @ ZEojA 50l TP/
DR kol Histel = A OA, OBe A y =2’ +a2 Seel F29 Yot k

- AOIM SHOIZ F5H7| & IS CHA| IHCHH A
S HSIlz B8 H0ILL M2 SAUMS HolE
Ta I ZAE Y& IYste 20| S0t

I MG RAARA THOF B EHS 52
TIHORACHS W2t oAl SCk LFIR ZA7E A
2 27| &0|LC},

@ AZA : =M OB / Of2{ZA @ = OA
©® AZA : =M OB / OfHEA : =4 AB

w
—+

0

O[Ml &OIE ot ®loiA ZZte| 249l YFASS ol FAL bS] OA, OB 2% BEdS Alus
y=mx FEjQ| AMOICt T2 K@K B0

A
|'>-

10122

B

Zizfo| xiMO| HIMAISS 5l A BEQ| REZ Yofof Bt A(s, s°+s), B(t, £ +t)old| AIF of A Bt 2
| =

&'ﬂQI %*%;M uom HE

OA : y=(s+1)z 3 y=f(z), y=g@)2 & 2M z=q,
= ]| 040 10| =

OB : y=(t+1)z r=b2 Seiel wael Yol

5= f 7(e)— g(@)lde

0 a b x
1
CH @ AZH0|DE AU S= = xsx{(t+1)s— (s> +5) IEs(ts—sg)
T3 © : H0/9t M BAS MXL BAPZF oMM T 4 QoL AHESHA ot =it
t ¢ 1 1 '
S:/ {(t+1)1'_($2+1‘))d$:f(tx—$2)d$: 5251‘2_51‘3
1 1
=St =s") =o' =5")
3
1 1 1 1
3 3 2 3 3 3 3
- - _— — —_— — == - :k
@+ ®: 2/92 +t 2/755 St tgs’= ot =

-

IO THHE LR 4 Sl AR0I0R MBS M4 SH0] XsioF Btk X
Z40] FIoL 7 ME ECL B2 7190] LKl QO8 IR HBYOR Vi T, M2

LS—1— O ood



HE AMO| & OF Hl= SMSS Step J0IA BHEl 4L QUG 13 A HE AM dizS E b UL},
S0| AMO| BRBIA YA LI AIZORIXIZE X HTo| AL si= 212 Q750 1 MEs MasiK| 9u o
QUO{0F BiCt,

P

1 3 1 3
OlRl = @K = & (s, )7t L= =M OOt Gl s Tk M T 0IRE0E 7, yIt B O
y3 1‘3
QUL (s, t)= (2, y)2 HFROA B g MRIm MZIst ol mn (RTG)

O[M| =4 @7t G0l THAl oF H HOEXL

34 C 991 4 304 A (1, O] At 249 o] st =

G7IM & 2 HAS 7580l =M 2 - 24 EMs B8 OIS M=, DES 401 Az 254 §f EY

;o2
=k OJ2k= 24T} X3 A=5HK

or7| WHE2O0|C}. O|IjEE| BIE0| Z1|=Ct

3 3 3 3
Y T _ b a
TBjL o = h2RE 0| YZE0 SHEK| QoBR 0] RM flo| M2 (a, b)2t £1 g RoIM A
1 1
%SHM b:(a3+6k)30|am ot ™I =t = =M 9o Mol (a, (@®+6k)%) o] g2z (1, 0)1e A2

w|—

0] IFH0| Q|2 & oF Et b= (a’ +6k)° MX|= THOIE Alo] X310 St 7t S21 20| Ol =2 o456t
1 OE 20|12 MZsHs F7t BTt oI ol =hsh A2 DiEsts 22 ST AR 0 HE0F 22 =%
St A OtLY (52 ALO| 2X6HK| Lo 2= HHE At7| OR3HZ A5k 0] E0|2 Z 4= QICh
I 2 1-0|0F HESIC
\/ 2
d=V(a—1)*+(a®+6k)* 0|22, d 2Hf Y= Al alf oA O25HH
1
2 . -
2(a—1)+§(a5+6k) * . 3d%0| 51,
2 i 2 }
a—g% o =A012= 2 Ao a—g% CHRISHH 00| L= 0|,
1
2 2/(8 "3 4
et — —+ —|—+6k «—=0
F=tAl 3 3(27 ) 3
1
8(8 32 8 3\ 64 56 28
=—|=16k] =4 & — =\—| == & 6k=_—- & k=—0| | — E:
9(27 6) 3 27+6k (4) 27 Ok 27 K 81 | S0 = =10



Step 4 : Solution 2

12 2017h AL0| SEoi L YAENA TE Z0I15 dA3MHH 0] 20/ 50| =,

. dy 32'2 o=
/ 5 e~ oz OIU7t B T1871E
/ (l: O} !
2 b

a—QOIZi'E, 0|Zint #Mol 7|27 ﬁ% =otH
-1 0| =ZCt
& a’ 2
M2tA ——=—1 0| a= —0|2}1 oL
N ba—1) | a 3 |2t |
4 1 4
—=—ph o b=—
9 3 3
8 3 4
N 3
-2 1 b=|—+6k|" =—=0|O
[k = Jore
8 64 28
-1+ _— i k= — — Cf
27+6k 27 k 81 = 1109
A J2iT : 0] J2iTE Q2H| YUY (TLHA)
(AM=Z M)l Baod I ERISIHSLICE
CI2F 2 Z0[0fA] FoJoHoF & 2 (AU M ZA)2HE S M= Z0f| CHoHA] CHA| St & AMZI5HOF StCH= Z40|Ct, Of
=0|& M| MO SAIQ| 2| JiyE 75| M2siE 0 S0(0| X171 Si=X] 42200k STt

AT =210] HQIH SHOIH, A A5TOAE OfFf 202 gt Li9J|Dt sl E02 £ Of 283 20121
4 UCh 181 20|19 ZS MHHO ALY - AA HEHZ HHE H0ID2 0|29 GIX7} GUXIT 28 B0|o| ZL 43}
THE GICE K 2 4 U= Z0[0IKRF ChA THYRF HO| IS 4 U= BOI0ICE. 2 20| A AN ¥
S stso| m23ie Ao MESD|, Fojzt Me (1, )M BS 13 JHEM Hats Mol FHAJl ECfn @
JPHIo| JfES S ¥ MY = TWeot UL 0 ZLOIT Jmot Cih BEGIOE BE NS Cf 12 Tes ¢
AR XD Eis IARZD 2HOAN N2 OfF EIS mT UK M2 S 20| SO AN Iejms

offiet 2Lt



